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HAms: Cepreit
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.07.2006 07:45:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18374/answer/18375




YBaxaeMmnir Cepreit! MouekameHHast 00J1€3Hb - 9TO IJIUTEILHO IPOTEKaloIlee 3a00ieBaHue, KOTOPOE
IIOJIHOCTBIO He BhIJIeYKBaeTCs. Bce ycunus Bpadel U caMux OOJIbHBIX HallpaBJIeHbI JIUIIE Ha
IpoJIeHre PEMUCCHH, Ha IIpeaynpexaeHre 00pa3oBaHus KaMHel, 00 Ha uX BeIBeeHue (T. e. Ha
npenynpexXaeHne HapylleHu 0TTOKa Mo4uM). Bal nevamuii Bpad [0IKeH pacnucaTh Ag Bac guery,
pexXuM, TeKapCTBEeHHbIe IIperapaThl. 3a0YHO MOXKHO PEIIUTh He BCe BOIIPOCH, HEOOXOMUMO U3YUUTh
BCe pe3yJIbTaTh 00cnenoBaHuii. Ymauu!



